

Moved by Lakey

Seconded by Patrick

IN THE SENATE
SENATE AMENDMENT TO S.B. NO. 1315, As Amended

AMENDMENT TO SECTION 1

1
2 On page 3 of the engrossed bill, in line 21, delete "The purchaser at";
3 and delete lines 22 through 26.

CORRECTION TO TITLE

4
5 On page 1, in line 3, delete "ANY" and insert: "TITLED OR".